

NOTICE TO CITIZENS

Notice of Meeting

Otipemisiwak Métis Government Annual Citizens' Gathering August 22 & 23, 2025 Métis Crossing, Alberta

In accordance with the Constitution and Laws of the Otipemisiwak Métis Government, NOTICE IS HEREBY GIVEN that the Métis Nation within Alberta will gather for the 97th time at the annual Citizens' Gathering of the Otipemisiwak Métis Government to be held on August 22 & 23, 2025 at Métis Crossing, Alberta

In accordance with the Constitution and Self-Government Act, Citizens of the Otipemisiwak Métis Government who attend the Citizens' Gathering shall have the opportunity to present and vote on Citizens' Proposals.

In accordance with the Constitution, Bylaws, and the Citizens' Gathering Rules of Procedure Notice and copies of proposed Special Resolutions must be provided by email to the Chair of the Otipemisiwak Métis Government via Chair@metis.org no later than 3:00PM on July 25, 2025

Learn more about the Citizens' Proposal & Special Resolution processes here: https://albertametis.com/events/citizens-gathering/

Dated this 11th day of July, 2025 at Edmonton, Alberta

Garrett Tomlinson, Chair

Otipemisiwak Métis Government